[ Devoir maison 7 ] A rendre le 30/03/17

Compétences évaluées :

- Extraire d'un document les informations utiles.

- Controler la vraisemblance de ses résultats.

- Lire, interpréter, commenter, produire tableaux, graphiques.
- Calculer avec des nombres rationnels (exact ou approché).

- Expliquer a I'oral ou a I’écrit sa démarche.

EXERCICE 2 Tache complexe

Pour son mariage, le samedi 19 aott 2017, Victor souhaite se faire livrer des macarons.
L’entreprise lui demande de payer 402 € (avec les frais de livraison compris).

A I’aide des documents ci-dessous, déterminer dans quelle zone se trouve 1’adresse de
livraison.

Capacités :
- G33 : Calculer un angle avec cosinus, sinus ou tangente.
- M13: Calculer une durée.

- 023 : appliquer un pourcentage.

EXERCICE 1 Document 2 : Tarifs de la boutique
Document 1 : Bon - I - = -
S Slésivee del ion de ski lire les inf . . ) de commande de Parfum au choix | Jusqu'a 5 boites | A partirdela
ur un télésiege de la station de ski, on peut lire les informations suivantes : ol achetées sixieme boite
ictor - . :
. i i dent
10 boites de 12 petits Boite de 6 petits 9 € la boite i Zn tzf]ue
Télésiege 6 places macarons chocolat macarons _ achetee,
. 1 . R . Boite de 12 16 € la boite profitez de
Vitesse : 5,5m-s Puissance : 690 kW 10 boites de 12 petits . 20 % d
5bi i i macarons vanille petits macarons o de
Débit maxi : 3000 skieurs par heure 5 boites de 12 petits Boite de 6 gros 13,50 € la boite | réduction
Altitude du départ : 1839 m Altitude de l'arrivée : 2261 m . macarons sur toutes
macarons framboise _ _ .
Distance parcourue entre le départ et I'arrivée : 1453 m 2 boites de 12 petits Boite de 12 gros 25 € la boite vos boites de
Alt.: 2261 m macarons café I'IEa(?al‘OIlSl. _ e ce parf um
1 boite de 6 petits ma- Le.il/rals. de 1vralson,fen supp errient, sont dﬁ-
carons caramel tai lés ci-dessous en fonction de la zone de li-
vraison.
1453 m
Document 3 : Tarifs de livraison
Alt.: 1839 m En Samedi et
semaine dimanche
Ouverture du télésiege : 9h Fermeture : 16h Zone A 12,50 € 17,50 €
Zone B 20€ 25€
Zone C 25€ 30€

1. Unejournée de vacances d’hiver, ce télésiege fonctionne avec son débit maxi-

mum pendant toute sa durée d’ouverture.
Combien de skieurs peuvent prendre ce télésiege ?

2. Calculer la durée du trajet d'un skieur qui prend ce télésiege. Zones de livraison

On arrondira le résultat a la seconde, puis on I'exprimera en minutes et se-
condes.

. Calculer I'angle formé avec I'horizontale par le cable de ce télésiege. On ar-
rondira le résultat au degré.

Zone A

Zone B

Zone C





